
 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K PROJEKTU  

ŽIŽKOVSKÝ ROK 2023 - Tradiční akce pro celou rodinu s programy pro muže Chlapi friendly 

Oblast dotačního programu: Program pro oblast výchovy a vzdělávání dětí a mládeže 
Účel: Jednorázové akce  

V roce 2023 jsme pro veřejnost uspořádali 24 tradičních akcí, některé z nich pod značkou 
Chlapi friendly, čímž chceme podpořit větší genderovou vyváženost v rodinách a zapojit otce 
nejen do „běhu“ rodiny, ale také do komunitního života Prahy 3. Obyvatelé Prahy 3 se tak 
mohli setkávat a seznamovat se sousedy v neformálním prostoru. Při pořádání akcí dbáme 
na udržitelnost, využíváme vratné kelímky, třídíme odpad a učíme děti i rodiče, že např. 
obaly výrobků je možné dále kreativně zpracovávat. I v uplynulém roce jsme do komunity 
zapojovali rodiny (zejména maminky) s dětmi z Ukrajiny, které měli vstup na akce zdarma, 
stejně jako rodiny sociálně znevýhodněné.  

Projekt Žižkovský rok probíhal po naplánovanou dobu jednoho kalendářního roku, tj. od 1. 1. 
2023 do 31. 12. 2023.  

V roce 2023 jsme uspořádali 24 akcí - 15 tradičních jednorázových akcí, 2x filmový klub, 4 
tématická rodinná focení, 1 akci pro dobrovolníky a 2 komunitní sousedské akce. Kromě toho 
jsme se účastnili dalších dvou komunitních akcí jako spolupořadatelé, a to akce Žižkovské 
mezidvorky, kde jsme zajišťovali kreativní stanoviště pro děti, a celopražské akce Zažít město 
jinak.  

V průběhu roku proběhly tyto akce:  

LEDEN 

TŘÍKRÁLOVÉ DÍLNY – kreativní výtvarné dílny v rámci programu Batolátka určeného pro 
maminky s dětmi od 2 let na téma svátku Tří králů. Děti si vyrobily tři krále, ozdobily jim koruny 
a seznámily se s legendou o obdarování. Zahrály si pohybové hry a naučily se nové básničky a 
písničky. Program navštívilo 7 dospělých a 7 dětí. 

ÚNOR 

KARNEVAL aneb Šaškovo třeštění – zábavné odpoledne plné masek všech možných typů, 
veselých her a tance jsme zakončili pohádkou O Křemílkovi a Vochomůrkovi, hranou naším 
amatérským divadlem. Program Chlapi friendly určený celým rodinám. Akce se zúčastnilo 33 
dětí a 28 dospělých. 

 

BŘEZEN 

VELIKONOČNÍ DÍLNY aneb Vejce na útěku – páteční odpoledne zasvěcené výrobě 
velikonočních dekorací pro děti i dospělé. Akce se zúčastnilo 30 dospělých a 34 dětí.  

JARNÍ DOBROČINNÁ BURZA OBLEČENÍ A POTŘEB PRO DĚTI – akce s ekologickým přesahem 
se zúčastnilo 131 prodávajících (a mnoho dalších zákazníků zboží darovalo) a 221 nakupujících. 
S přípravou a realizací burzy pomáhalo 60 dobrovolníků, kteří odpracovali 856 hodin. Zbylé 
darované oblečení bylo předáno OSPOD P3 a organizaci R-Mosty. 



DUBEN 

FILMOVÝ KLUB aneb Procházka filmem – sousedská akce pro dospělé, kdy po promítání 
filmové novinky (tentokrát filmu Arvéd) následuje beseda s režisérem, hercem, scénáristou 
apod. Pro účastníky je  vždy připraveno drobné občerstvení. Akce se zúčastnilo 26 dospělých. 

JARNÍ RODINNÉ FOCENÍ - individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly možnost 
nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Akce se 
zúčastnilo 13 rodin - 19 dětí a 25 dospělých. 

ČARODĚJNICE V ZAHRADĚ aneb Hod koštětem – jedna z nejoblíbenějších a 
nejnavštěvovanějších akcí Nové Trojky, která se tradičně odehrává v Trnkově Zahradě. Akce 
měla již druhým rokem charitativní rozměr. Výtěžek z prodeje občerstvení, které připravili 
zaměstnanci a dobrovolníci, a další dobrovolné příspěvky návštěvníků byly věnovány jednomu 
z klientů IC Zahrada na zaplacení školního výletu pro dítě i asistenta. Akce Chlapi friendly se 
zúčastnilo 129 dětí a 111 dospělých.  

KVĚTEN 

DEN MATEK – v rámci jednotlivých programů centra. 

LETNÍ RODINNÉ FOCENÍ - individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly možnost 
nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Akce se 
zúčastnilo 9 rodin - 15 dětí a 17 dospělých. 

ŽIŽKOVSKÉ MEZIDVORKY – N3 připravila výtvarné dílny na této sousedské akci. Ta byla volně 
přístupná v průběhu celého odpoledne, počet účastníků tudíž neznáme. 

ČERVEN 

NAROZENINY PRO DOBROVOLNÍKY - s dobrovolníky, přáteli a spolupracovníky Nové Trojky 
jsme oslavili 20. narozeniny centra v reprezentativních prostorách Café Vítkov. Uzavřené akce 
se zúčastnilo 118 dospělých. 

DEN OTCŮ – v rámci jednotlivých programů centra. 

ZÁŘÍ 

ZAŽÍT MĚSTO JINAK - Nová Trojka se připojila k dalším partnerům a společně jsme uspořádali 
tuto komunitní akci v Žerotínově ulici. Rodiny s dětmi měly možnost vyrobit si podzimní věnec 
a dětský nealkoholický koktejl. Akce byla volně přístupná v průběhu celého odpoledne, počet 
účastníků tudíž neznáme. 

PODZIMNÍ RODINNÉ FOCENÍ - individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly 
možnost nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Akce 
se zúčastnilo 11 rodin - 16 dětí a 22 dospělých.  

ŘÍJEN 

BOJOVKA aneb Pátrání po lesních skřítcích – podvečerní dobrodružná stezka plná 
roztodivných skřítků s programem Chlapi friendly. Akce se zúčastnilo 45 dětí a 37 dospělých. 

PODZIMNÍ DOBROČINNÁ BURZA OBLEČENÍ A POTŘEB PRO DĚTI – oblíbené burzy oblečení a 
potřeb pro děti se zúčastnilo 158 prodávajících (a mnoho dalších zákazníků zboží darovalo) a 



249 nakupujících. S přípravou a realizací burzy pomáhalo 68 dobrovolníků, kteří odpracovali 
668 hodin. Darované oblečení bylo jako každý rok předáno OSPOD P3 a organizaci R-Mosty. 

LISTOPAD 

VÁNOČNÍ RODINNÉ FOCENÍ - další rodinné focení s profesionálním fotografem v prostorách 
centra, tentokrát s vánoční tématikou. Akce se zúčastnilo 13 rodin - 22 dětí, 25 dospělých. 

FILMOVÝ KLUB aneb Procházka filmem – sousedská akce pro dospělé, kdy po promítání 
filmové novinky „Přišla v noci“ měli návštěvníci příležitost debatovat s režisérem Tomášem 
Pavlíčkem. Akce se zúčastnilo 29 dospělých. 

MARTINSKÁ SVĚTÝLKA aneb Překonáme hradby – pro rodiny s dětmi jsme zrealizovali 
oblíbenou akci s programem Chlapi friendly. Pro děti byla připravena kreativní a sportovní 
stanoviště v prostorách centra i v rámci přilehlého venkovního prostoru. Před lampiónovým 
průvodem zhlédly děti tradiční výjev o tom, jak se svatý Martin rozdělil o svůj plášť se 
žebrákem. Svatý Martin na koni pak vedl průvod parkem Parukářka, na jehož konci každý 
dostal (nejeden) domácí svatomartinský rohlíček. Vzhledem k velikosti centra a připomínkám 
návštěvníků v minulosti jsme akci kapacitně omezili. Akce se zúčastnilo 68 dětí a 66 dospělých. 

ADVENT aneb Vázání adventních věnců - společná výroba adventních věnců a větví v několika  
skupinách - pro veřejnost i dobrovolníky centra. Akce se zúčastnilo celkem 77 osob. 

PROSINEC 

MIKULÁŠ aneb Andělský rejdovák - akce pro širokou veřejnost proběhla v sobotu ve 3 
skupinách a zúčastnilo se jí 55 dětí a 67 dospělých. 

MIKULÁŠ anebo Andělský rejdovák pro děti evidované OSPOD - Mikuláše pro děti ze 
znevýhodněných a pěstounských rodin jsme uspořádali ve 2 skupinách.  Akce se zúčastnilo 36 
dětí a 33 dospělých. 9 mikulášských balíčků bylo předáno z důvodu nemoci dětí bez přímé 
účasti na akci. Dalších 15 mikulášských balíčků bylo předáno pracovnicím OSPOD Praha 3 
k rozdělení dalším dětem. 

HUDEBNÍ VÁNOCE - v rámci jednotlivých programů centra si připomínáme tradici adventu a 
Vánoc. 

VÁNOČNÍ SLAVNOST aneb Přání pro Ježíška – poslední akcí roku jsme si připomněli i duchovní 
stránku Vánoc, kromě mnohých dalších výtvarných dílen děti vyráběly i přání pro Ježíška, které 
mu posílaly nebeskou poštou. Pohybové dílny pak byly zasvěceny Tlapkové patrole. Na závěr 
děti zhlédly pohádku našeho amatérského divadelního souboru. Akce Chlapi friendly se 
zúčastnilo 41 dětí a 49 dospělých. 

Projektu se v hojné míře účastní sociálně znevýhodněné a pěstounské rodiny, evidované 
OSPOD Prahy 3, a také rodiny uprchlíků z Ukrajiny. Všechny tyto rodiny se akcí účastnily 
BEZPLATNĚ.  

 

V Praze, dne 9. ledna 2024 

Zpracovala: Veronika Vlková, Nová Trojka 

 


